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Minden feladat megoldasat kulon lapra irja! Minden lapon tintesse fel olvashatdéan a nevét, Neptun
kodjat! A feladatok megoldésat részletesen indokolja, az indoklas nélkili (jo) végeredmény értéktelen.
Az olvashatatlan vagy nehezen olvashaté megoldasokat nem javitjuk ki. Beadaskor a megoldaslapo-
kat rendezze novekvo szamsorrendbe!
1. Adott két relaciés sema R(A,B) és S(B,C) valamint két relaciéd r(R) és s(S). Tudjuk, hogy r és s egyesitésé-
vel kapott relacionak (f,c) és (d,e) is elemei. Tudjuk tovabba, hogy a természetes illesztésiikkel kapott relacio:
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Hatarozza meg a két relaciot! (3 pont)
2. Hanyadik legmagasabb normal formaban van az atomi attribGtumokbdl all6 R(A, B,C, D) relacios séma, ha
F={C —>B,B—D,AB - AC,CD — B}? (6 pont)

3. Adott az R(A,B,C) relé&cids séma és egy Ures (de az R séma attributumain értelmezett) F fliggéshalmaz. Hany

elemti F lezértja? (4 pont)

4. Egy 25 000 rekordbol &ll6 alloményt szeretnénk a tanult egyszintes ritka index (ISAM) szervezéssel magnesleme-

zen tarolni. A rekordhossz 850 bajt, egy blokk kapacitasa (a fejrészt nem szamitva) 4000 bajt. A kulcs 50 béjtos,
egy mutatéhoz 18 bajt kell.

a) Legalabb hany blokkra van sziikség a teljes struktira tarolasahoz? (3 pont)

b) Mennyi ideig tart legfeljebb egy rekord tartalmanak kiolvasasa, ha az operativ tarban rendelkezésunkre allé

szabad hely 6000 b4jt? 1 blokkmiivelet ideje 0,5 ms. (3 pont)

C) Segit-e a rekordhozzaférési id6 csokkentésében, ha 10-szer ennyi szabad memériaval gazdalkodhatunk? Mi a

helyzet 100-szor ennyi szabad memoria esetén? Hogyan célszerii a tobbletmemoriat felhasznalni? (2 pont)

5. Adjon becslést arra, hogy mennyi ideig tarthat legfeljebb egy r(R), R(A,B,C,D) relacidban az X attribGtum

értékének megvaltoztatasa a funkcionalis fuggések ismert F = {AB —CD,B— D} halmazéval 6sszhangban, ha a

relacio elemeinek szdma legfeljebb 1 millid, a rekordokat heap szervezéssel taroljuk, és egy blokkelérés atlagosan
0,5 ms ideig tart. A mezok hossza: A 2 bajt, B 1 bajt, C 5 bajt, D 2 bajt, valamennyi mutat6 3 bajtos. A blokk-
méret 1000 béjt.

a) X=C,
b) X=D. (10 pont)
6. Alakitsa &t az alabbi ER diagramot relaciés sémékba! Torekedjen minél kevesebb séma kialakitasara, de az adat-
modositasi igények tdmogatésat figyelembe véve! (4 pont)
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